



# POŽIČAJTE SI MONITOR DYCHU PRE BEZPEČNÝ SPÁNOK VÁŠHO BÁBÄTKA

Pôrodnica Svet zdravia Michalovce vám v spolupráci s nadáciou Krížovatka umožňuje požičať si monitor dychu bábätka domov, aby ste mali istotu, že je vaše dieťaťko v poriadku.

**Syndróm náhleho úmrtia dojčiat „SIDS“** ohrozuje všetky deti v období prvého roku života. Vyskytuje sa najčastejšie od narodenia do 6 mesiacov. Prichádza náhle, v spánku, bez varovných signálov. Monitor dychu sníma dychové pohyby dieťaťa a pri zaznamenaní spomalenia, nepravidelnosti, zástavy, či apnoickej pauzy spustí zvukový a svetelný signál. Dokáže včas privolať pomoc a tým chráni život dieťaťa.

**Monitor dychu Babysense  
s certifikátom zdravotníckej pomôcky.**

**Monitor dychu si môžete požičať  
do domáceho prostredia.**

Minimálna lehota výpožičky je  
6 mesiacov s možnosťou predĺženia.



# MONITOR DYCHU BABYSENSE

## VIAC BEZPEČNÉHO A POKOJNÉHO SPÁNKU

Monitor dychu Babysense je certifikovaná zdravotnícka pomôcka, ktorá trvale monitoruje základné životné funkcie bábätka.

Pri dychovej zástave dlhšej ako 20 sekúnd alebo pri znížení dychovej frekvencie pod 10 dychov za minútu, ale aj v prípade plytkého dýchania, či apnoickej pauzy prístroj spustí zvukový a svetelný alarm a privolá tak pomoc rodičov alebo opatrovateľov. Chráni tak život tých najmenších.

Syndróm náhleho úmrtia dojčiat – SIDS ohrozuje všetky deti v období prvého roku života. S monitorom dychu sa už nemusíte báť.

### AKO A KDE SI MÔŽETE POŽIČAŤ MONITOR DYCHU?

- » Monitor dychu si môžete požičať priamo v pôrodnici Svet zdravia Michalovce na Klastri Žena a dieťa.
- » Minimálna lehota výpožičky je 6 mesiacov s možnosťou predĺženia na ďalšie obdobie.



Koordinátor projektu:



#### VÝPOŽIČNÉ MIESTO:

**KONTAKT:** ☎ +421/56 641 6667, +421/56 641 6668

Svet zdravia, a. s., Nemocnica novej generácie Michalovce,  
Klaster Žena a dieťa, Špitálska 2, 071 01 Michalovce

Nadácia Križovatka, tel.: +421 904 897 704

e-mail: nadaciakrizovatka@gmail.com, www.nadaciakrizovatka.sk